

Сотрудники Главного следственного управления СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия совместно с руководителем военного следственного отдела по Красноярскому гарнизону в преддверии Дня Победы навестили ветерана Великой Отечественной войны Радия Логинова



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия в преддверии празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. побывали в гостях у ветерана Великой Ответственной войны Радия Алексеевича Логинова – участника парада Победы 1945 года. К ветерану следователи пришли с обещанным ранее под подарком. Еще в феврале 2020 года ветеран во время встречи посетовал на то, что его любимый военный китель стал маловат, и следователи пообещали к празднику Победы пошить новый – образца 1945 года!! Радий Алексеевич был несказанно рад подарку и сразу же надел обнову!

Во время беседы ветеран вспомнил о том, что во время прошлой встречи напутствовал следователей заниматься спортом и спросил у них про достигнутые успехи! Следователи заверили ветерана в том, что спортом занимаются и уже вовлекли в тренировки своих детей!

Для радия Алексеевича это стало приятно новостью, так как сам он на фронт попал совсем юным мальчишкой и именно главное увлечение в его жизни- спорт, помогло выжить! Радий Алексеевича имеет разряд мастера спорта по велогонкам и борьбе самбо, а также достижения в лёгкой атлетике, лыжных гонках и футболе.

- Я с раннего детства занимался лёгкой атлетикой и лыжами , - вспоминает Радий Логинов. – И хорошая форма, которую я приобрел, занимаясь спортом, очень мне пригодилась на фронте.

А еще Радий рассказал о том, что ему посчастливилось стать участником двух парадов победы –1945 и 2000 годов.

- Конечно, парад 1945 года, запомнился мне больше, - говорит Радий Алексеевич, потому что в 2000-м участники просто стояли у стен Мавзолея и смотрели, как проходят колонны, а парад 1945-го был особенным. Танкистов расположили около Дома народных комиссаров. Там во дворе находились и танки, и мы всё протирали и протирали их, хотя они и без того чистые были. Подошёл генерал и говорит: мол, вас, братцы-танкисты, мы переоденем в пехоту. Поедете на машинах, и сами парад увидите, и народ на вас посмотрит! Кто-то начал возмущаться, но что поделаешь! Стали готовиться, тренироваться. Нас переодели в новую форму, яловые сапоги выдали, брюки, гимнастёрки, офицерские ремни, перчатки. Посадили на "полуторки". Так и проехали по главной площади столицы. Жаль, но на фотографии, которую сделали после парада, меня не видно, я "мелкий", далеко стоял.

Принимал участие Радий Алексеевич и в перезвоне наград участников парада Победы 1945 года – у него два ордена Отечественной войны, два ордена Красной Звезды, две медали "За боевые заслуги", медаль "За освобождение Варшавы" и "За освобождение Берлина".

Изображения



08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1461438>